

# **XAOSIS**

# Erratum: The influence of fire presence and absence on grass species composition and species richness at Mountain Zebra National Park



### Authors:

Nthabeliseni Munyai<sup>1,2</sup> Abel Ramoelo<sup>3</sup> Samuel Adelabu<sup>2</sup> Hugo Bezuidenhout<sup>4</sup>

### Affiliations:

<sup>1</sup>Department Scientific Services, South African National Parks, Cradock, South Africa

<sup>2</sup>Department of Geography, Faculty of Natural and Agricultural Sciences, University of Free State, Bloemfontein. South Africa

<sup>3</sup>Department of Geography, Geoinformatics and Meteorology, Centre for Environmental Studies, University of Pretoria, Pretoria, South Africa

<sup>4</sup>South African National Parks, University of Pretoria, Pretoria, South Africa

# Corresponding author:

Nthabeliseni Munyai, munyai.nthabe@gmail.com

# Dates:

Published: 30 Nov. 2023

How to cite this correction:

Munyai, N., Ramoelo, A., Adelabu, S. & Bezuidenhout, H., 2023, 'The influence of fire presence and absence on grass species composition and species richness at Mountain Zebra National Park', Koedoe 65(1), a1774. https://doi.org/10.4102/ koedoe.v65i1.1774 In the published article, Munyai, N., Ramoelo, A., Adelabu, S. & Bezuidenhout, H., 2023, 'The influence of fire presence and absence on grass species composition and species richness at Mountain Zebra National Park', *Koedoe* 65(1), a1738, https://doi.org/10.4102/koedoe.v65i1.1738, there was an error with the spelling of first author who was also the corresponding author, the name was incorrectly spelt as Nthabe. The correct spelling is Nthabeliseni.

There was also an error in the following affiliations: Instead of Department of Geography, Centre for Environmental, Studies, University of Free State, Bloemfontein, South Africa, it should be affiliation 2, Department of Geography, Faculty of Natural and Agricultural Sciences, University of Free State, Bloemfontein, South Africa. Additionally, instead of Department of Geography, Centre for Environmental Studies, University of Pretoria, Pretoria, South Africa, it should be Department of Geography, Geoinformatics and Meteorology, Centre for Environmental Studies, University of Pretoria, Pretoria, South Africa.

The publisher apologises for this error. The correction does not change the study's findings of significance or overall interpretation of the study's results or the scientific conclusions of the article in any way.

Read online:



Scan this QR code with your smart phone or mobile device to read online.

Copyright: © 2023. The Authors. Licensee: AOSIS. This work is licensed under the Creative Commons Attribution License.

Note: DOI of original article published: https://doi.org/10.4102/koedoe.v65i1.1738

